



Roman Glaser s 158 evri iz Perutnine Ptuj "odpeljal" hčerinsko družbo

Matjaž Polanič

Ljubljana – Generalni direktor Perutnine Ptuj **Roman Glaser** je v zadnjih dveh letih iz ptujskega prehranbnega koncerna »odpeljal« najmanj tri hčerinske družbe, ki so po novem v večinski lasti Holdinga PMP, kažejo dokumenti, ki jih hranimo na Dnevniku. Družbi, prek katere je skupina menedžerjev Perutnine Ptuj z Glaserjem na čelu izpeljala delni menedžerski prevzem, se je z manj kot pol milijona evrov uspelo dokopati do večinskega deleža energetske družbe PP Energija, proizvajalca krmil PP Agro (nekdanji Agrokombinat Maribor) in bosansko-hercegovaške družbe Perutnina Ptuj BH.

Letna poročila Perutnine Ptuj, Holdinga PMP in podatki iz sodnega registra razkrivajo, da se je prenos hčerinskih družb na Holding PMP začel že leto dni po delnem menedžerskem prevzemu Perutnine Ptuj. Osmega septembra 2009 je namreč Holding PMP od ciprske družbe Finadria **Klemna Šešoka** kupil novoustanovljeno družbo Agroinvesticije, ki ji je z nakupom večinskega deleža PP Agro isti dan uspelo izpeljati posel stoletja. Nakup večinskega deleža PP Agro, ki je imel še konec lanskega decembra skoraj deset milijonov evrov premoženja, na letni ravni pa ustvari okoli osem mi-

lijonov evrov prihodkov, je Agroinvesticije stal vsega 158 evrov. Na dan, ko so Agroinvesticije pristale v lasti Holdinga PMP, je namreč PP Agro od Perutnine Ptuj za dva milijona evrov kupil 99,99-odstotni lastni delež, medtem ko so 0,0076-odstotni delež kupile Agroinvesticije. Toda, ker lastni deleži nimajo glasovalnih pravic, so Agroinvesticije dejansko postale kar 76-odstotne lastnice PP Agro, preostali delež, vreden 50 evrov, pa je zadržala Perutnina Ptuj. Pri obeh poslih je imel pomembno vlogo tudi **Franč Veršič**, ki je bil v času sprememb lastništva direktor PP Agro in Agroinvesticij, pred kratkim pa je postal tudi predsednik nadzornega sveta Holdinga PMP.

Veršiča nam včeraj za komentar ni uspelo priklicati, Glaser pa nam je zatrdil, da ima Perutnina Ptuj 100 odstotkov lastniških in upravljalških pravic v PP Agro, ki je še vedno njihova odvisna družba, vključena pa je tudi v konsolidirano letno poročilo za leto 2010 (tega v Perutnini Ptuj še niso javno objavili). A tem trditvam nasprotujejo zapisniki skupščin PP Agro, poleg tega je Glaser prodajo družbe razkril že v letnem poročilu Perutnine Ptuj za leto 2009. Že sredi septembra 2009 se je Glaser podpisal tudi pod spremenjen statut PP Agro, v katerem sta Agroinvesticije in Perutnina Ptuj (tedaj že v vlogi manjšinske lastnice) določila, da lastni poslovni deleži nimajo glasovalnih pravic in pravice do udeležbe pri dobičku.

Holding PMP je bil konec lanskega decembra po podatkih iz njihovega letnega poročila tudi lastnik 55-odstotnega deleža bosansko-hercegovaške družbe Perutnina Ptuj BH, ta delež pa je v svojih bilancah vrednotil na 163.929 evrov. Glaser na drugi strani zatrjuje, da je ima Holding PMP v lasti »le« 45-odstotni delež Perutnine Ptuj BH, ta delež pa naj bi Holding PMP dobil že ob ustanovitvi bosansko-hercegovaške družbe Perutnina Ptuj B. Ta družba se je po pojasnitvah Glaserja lani združila s Perutnino Ptuj BH, vendar se lastniška razmerja zaradi pokrivanja preteklih izgub Perutnine Ptuj BH pri tem niso spremenila. Kako je Holding PMP sploh prišel do lastništva v hčerinski družbi Perutnine Ptuj, Glaser včeraj ni pojasnil, v poročilih Holdinga PMP pa je nalozba v BiH omenjena šele v minulem letu. Tudi v letnih poročilih Perutnine Ptuj omembe Holdinga PMP v lastništvu hčerinskih družb ni mogoče najti. Je pa na drugi strani mogoče zaslediti podatek, da je bila Perutnina Ptuj vse od konca leta 2007 99,6-odstotna lastnica Perutnine Ptuj B in 70-odstotna lastnica Perutnine Ptuj BH. Prav to pa izključuje možnost, da bi imel Holding PMP že ob ustanovitvi katere od obeh družb v lasti 45-odstotni delež, in nakazuje, da je do sprememb v lastništvu prišlo šele v minulem letu.



Holdingu PMP menedžerjev Perutnine Ptuj se je uspelo z vsega 158 evrov dokopati do večinskega deleža družbe PP Agro, razkrivajo dokumenti, ki jih hranimo na Dnevniku. Generalni direktor Perutnine Ptuj Roman Glaser na drugi strani zatrjuje, da je Perutnina Ptuj še vedno edina lastnica PP Agro, čeprav je že v letnem poročilu za leto 2009 zapisal, da so družbo prodali, to pa potrjujejo tudi drugi dokumenti.

Ptujska energetska družba v last Holdinga PMP

Lani je bil Holding PMP dejaven tudi v energetiki, saj je od Zlate Monete II (v večinski lasti menedžerjev Probanke) za 164.000 evrov kupil 75-odstotni delež družbe PP Energija. Omenjena družba si sedež deli z matično družbo Perutnina Ptuj, ki ima v lasti 25-odstotni delež energetske družbe, vendar predkupne pravice za delež Zlate Monete II lani ni želela izkoristiti. PP Energija je sicer poslovanje dejansko začela šele konec lanskega leta, v polnem obsegu naj bi družba začela poslovati šele prihodnje leto. PP Energija je namreč šele sredi lanskega leta zaprosila ministrstvo za okolje in prostor za izdajo dovoljenja za obratovanje naprave, ki lahko povzroča onesnaževanje večjega obsega. PP Energijo vodi direktor Holdinga PMP **Bojan Pahor**, v nadzornem svetu družbe sta poleg Franca Veršiča še član uprave Perutnine Ptuj **Milan Čuš** in **Andrej Glaser**, sin Romana Glaserja.

Kako se je Glaser polastil PP Agro

- 29. avgusta 2008 – Perutnina Ptuj iztisne male delničarje PP Agro (tedaj še Agrokombinat Maribor) in po treh letih konča dva milijona evrov vreden prevzem, ki ga je začela že leta 2005.
- 30. junija 2009 – Perutnina Ptuj Agrokombinat Maribor preoblikuje v družbo z omejeno odgovornostjo.
- 20. julija 2009 – Ciperska družba Finadria Klemna Šešoka ustanovi družbo Agroinvesticije.
- 8. septembra 2009 – Finadria za 7500 evrov Holdingu PMP proda Agroinvesticije, Klemna Šešoka pa na mestu direktorja Agroinvesticij zamenja Franc Veršič, direktor PP Agro in solastnik Holdinga PMP.
- 8. septembra 2009 – PP Agro od Perutnine Ptuj kupi 99,99-odstotni lastni delež, ki pa nima upravljalških pravic, in družba Agroinvesticije postane z nakupom 0,0076-odstotnega deleža, vrednega 158 evrov, večinska lastnica PP Agro.